9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
16 cenTsopa 2023

(pa36op) Permmre HepaBeHcTBA:
[a]2?—8x+15>0; |b]2z>4? [c]402—2522—16>0; [d|202—2+4>0; [e]222—x+4<0;
[£]922 + 120+ 4>0;  [g]a(e—2)> (z+1)(Bz—1).

Ot Kypckoro Bokzasia j0 [lerymkos a kM, ot [Terymrkor g0 Kpemis b kM, a or Kypckoro Bok3aisia
1o Kpemng ¢ km. A renepn pemmte nepasenctso 22 — 2(b — ¢)x + a? > 0.

9 maremaTu4deckuii Kjacc 1543. Asreopa.
16 ceaTsbpa 2023

(pa36op) Perure HepaBeHcTBA:
[a]2?—8z+15>0; |b]2z>4? [c]402—2522—16>0; [d|202—2+4>0; [e]222—z+4<0;
[£] 922 + 122 + 4> 0; [g]z(z—2)>(z+1)(3z—1).

Ot Kypckoro BoksaJa jo Ilerymkos a kM, o Ilerymikos 10 Kpemis b kM, a ot Kypckoro BokzaJia
10 Kpemiist ¢ km. A renepn pemmute nHepasenctso 22 — 2(b — c)x + a? > 0.

9 maTremaruvdeckuii Kjaacc 1543. Anrebpa.
16 ceaTsabpsa 2023

(pa36op) Pemure Hepasencrsa:
(a2 —8z+15>0; |b]2z>a? [c]400—2522—16>0; [d|202—2+4>0; [e]222—z+4<0;
[£]922 +120+4>0;  [g]a(z—2)> (x+1)(Bz—1).

Ot Kypckoro Bokzasia 0 [lerymkos a kM, ot [lerymkos m1o0 Kpemis b kM, a or Kypckoro Bok3aJia
10 Kpeminst ¢ km. A renepn pemmre nepasenctso 22 — 2(b— c)x + a? > 0.

9 maremaTuvdeckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
16 ceuTssopa 2023

(pazbop) Pemure nepasencrsa:
]2 —8x+15>0; |b]2z>4? [c]400—2522—16>0; [d|202—2+4>0; [e]22®—z+4<0;
[£]922 +120+4>0;  [g]a(z—2)> (x+1)(3z—1).

Ot Kypckoro Bokzasia 70 [lerymkos a kM, ot [lerymkos m10 Kpemis b kM, a or Kypckoro Bok3aiia
1o Kpemiist ¢ km. A Tenepn pemmure nepasenctso z2 — 2(b— ¢)x + a? > 0.



